Общественная палата 

Ханты-Мансийского автономного округа Югры
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колледж русской культуры им. А.С. Знаменского

Общественные слушания 
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Программа
16 марта – 10:00 – 10:30 – Приветственное слово (регламент 5-7 минут). 
- Денисов Владимир Иванович – председатель Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. 
- Сидоров Александр Леонидович – глава администрации города Сургута.

- Макущенко Дмитрий Васильевич – глава администрации Сургутского района.

- Протоиерей Николай Матвейчук – благочинный Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

- Саматов Тагир Хазрат – руководитель регионального Духовного Управления мусульман ХМАО - Югры.

10:30 – 12.45 Пленарное заседание (регламент 10-15 минут).
· Выдрина Галина Антоновна – советник Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа по делам национальностей и общественных объединений «Духовно-нравственное состояние этноса как основа стабильности общества»                 (г. Ханты-Мансийск).

· Афонин Михаил Михайлович – начальник федеральной миграционной службы  по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре «Вопросы миграционной политики по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре» (г. Ханты-Мансийск).

· Чистова Любовь Александровна – председатель Ассоциации женских общественных организаций Югры «Окружное законотворчество по этнокультурному развитию Югры» (г. Ханты-Мансийск)
· Пивнева Елена Анатольевна - ученый секретарь Института антропологии и этнологии РАН «Межэтническое взаимодействие на территории обского Севера»           (г. Москва).

· Ковешникова  Любовь Николаевна – заместитель директора Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Система этнокультурного образования детей коренных малочисленных народов Севера»                (г. Ханты-Мансийск).
· Терюков Александр Иванович - старший научный сотрудник Музея антропологии и этнографии им. Петра Великого РАН «Русский вопрос сегодня. Обзор проблемы»                (г. Санкт-Петербург).
· Волдина Татьяна Владимировна – институт языка и культуры коренных народов Югры Югорского государственного университета «Традиции обских угров в современной культуре Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (г. Ханты-Мансийск).
· Протоиерей Виктор Дорофеев – автор программы предмета «Основы православной культуры» для общеобразовательных школ «Опыт введения уроков нравственности» (с. Кудиного Богородицкого р-на Московская обл.).
12:45 – 13:00 – Перерыв
13:00 – 13:40 – Прения (регламент 5-7 минут).
· Подгорбунских Николай Александрович – к.ф.н., методист Колледжа русской культуры им. А.С. Знаменского «Год русского языка» (г. Сургут).

· Цветкова Ольга Юрьевна – заместитель директора Колледжа русской культуры                 им. А.С. Знаменского «Создание культурно-образовательной среды территории»     (г. Сургут).

· Смирнова Ольга Викторовна – руководитель фольклорного ансамбля «Традиционная культура как средство социализации детей, подростков, молодежи»         (г. Сургут).

· Никитина Ирина Петровна – методист Колледжа русской культуры имени                   А.С. Знаменского «Опыт создания модели этнического воспитания детей»                         (г. Сургут).
· Кульмаметьев Вячеслав Рафаилович – руководитель хора мальчиков Колледжа русской культуры им. А.С. Знаменского «Русская певческая традиция – путь духовного самоопределения» (г. Сургут).  

· Иерей Антоний Исаков – кафедра теологии Сургутского государственного университета «Проблемы становления непрерывного духовного образования»                    (г. Сургут).
13:40 – 14:00 – Презентация мультимедийной выставки «Старожилы» (Славянский ход: этнографические коллекции Югры) и премьерный показ фильма «Славянский ход» по материалам экспедиции 2006 года.
14:00 – 15:00 – Обеденный перерыв.
15:00 – 16:30 – Прения (регламент 5-7 минут).
· Быстров Александр Владимирович – специалист-эксперт отдела исследований средств массовой коммуникации «Роль СМИ в пропаганде духовных ценностей»            (г. Ханы-Мансийск).

· Лысенко Наталья Леонидовна – районная профсоюзная организация работников народного образования и науки Нижневартовского района «Реализация национально-регионального компонента в школе» (Нижневартовский р-н).  
· Шульга Зеновия Михайловна – зав. кафедрой художественного текстиля Львовской национальной академии искусств «Роль общественных организаций в сохранении культуры спецпереселенцев Югры» (г. Львов). 

· Мазуров Борис Федорович – заведующий кафедрой гуманитарного образования Института повышения квалификации и развития регионального образования                         (г. Ханты-Мансийск).
· Бжецова Елена Хусейновна – глава администрации сельсовета «Перспективы культурного развития современной деревни» (с. Тундрино Сургутского р-на ХМАО).
· Крюкова Наталья Владимировна – директор Шеркальского этнографического музея «Роль малых музеев во взаимодействии национальных культур» (с. Шеркалы Октябрьского р-на ХМАО). 
· Москалева Валентина Лаврентьевна – директор представительства ГОУ ВПО ТюмГАСУ г. Лянтор «Языковое многообразия Югры как фактор устойчивости общества. Пути приобщения титульной нации к национальному культурному сокровищу – русскому языку» (г. Лянтор Сургутского р-на ХМАО).
· Мусатов Владимир Алексеевич – председатель комитета по делам коренных малочисленных народов севера «Идеология межэтнических отношений»                          (г. Нефтеюганск).

· Качапкин Вячеслав Иванович – председатель Мегионской общественной организации РОСТО ДОСААФ (г. Мегион)
· Рудь Алексей Анатольевич – сотрудника МУ ИКНПЦ «Барсова гора» «Состояние традиционной культуры ханты Сургутского района» (г. Сургут).
· Коротков Алексей Юрьевич – нефтеюганское районное общество охотников и рыболовов (г. Нефтеюганск).
· Чепурной Владимир Анатольевич – руководитель духовно-патриотического объединения «Эхо поколений» «Духовно-патриотическое воспитание молодежи»            (г. Покачи)

16:30 – 17:00 – Перерыв.
17:00 – 18:00 – Подготовка и принятие Решения общественных слушаний.
В ходе слушаний запланированы выступления фольклорных коллективов «Асья Кыа»              (п. Казым Березовского р-на), «Вантнэ» (п. Русскинские Сургутского р-на), творческих коллективов Колледжа русской культуры им. А.С. Знаменского.






