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1. Пункт 1.4 главы 1 «Общие положения» изложить в следующей редакции:

«1.4. Функции учредителя Учреждения осуществляет Администрация города Сургута (далее – Учредитель)».

2. Пункт 1.7 главы 1 «Общие положения» изложить в следующей редакции: 
«1.7. Учреждение в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Законом Российской Федерации «Основы законодательства Российской Федерации о культуре», иными федеральными законами и законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югра, муниципальными правовыми актами, а также настоящим                  Уставом».

3. Пункт 5.1 главы 5 «Имущество и средства Учреждения» изложить в следующей редакции: 

«5.1. Имущество Учреждения является муниципальной собственностью             и закреплено за Учреждением на праве оперативного управления Учредителем».

4. Пункт 5.2 главы 5 «Имущество и средства Учреждения» изложить в следующей редакции: 

«5.2. Состав муниципального имущества, передаваемого Учреждению              на праве оперативного управления, определяется муниципальным правовым актом».

5. Пункт 5.3 главы 5 «Имущество и средства Учреждения» изложить в следующей редакции: 

«5.3. Учреждение имеет право владеть, пользоваться закрепленным за ним на праве оперативного управления имуществом в соответствии с законодательством Российской Федерации и уставными целями деятельности, указаниями Учредителя, а также назначением имущества».

6. Пункт 5.5 главы 5 «Имущества и средства Учреждения» изложить в следующей редакции: 

«5.5. Учредитель вправе изъять у Учреждения излишнее, неиспользуемое или используемое не по назначению, имущество и распорядиться им по своему усмотрению».

7. Пункт 7.1.8 главы 7 «Компетенция Учредителя»  изложить в следующей редакции: 

«7.1.8. Назначение на должность и освобождение от должности директора Учреждения, заключение с ним трудового договора, утверждение должностной инструкции, применение к нему мер поощрения, наложения дисциплинарных взысканий, установления ему доплат и надбавок к заработной плате в соответствии с действующим законодательством муниципальными правовыми актами».

8. Дополнить главу 7 «Компетенция Учредителя» пунктом 7.1.16 следующего содержания:

«7.1.16. Закрепление за Учреждением имущества на праве оперативного управления».

9. Пункт 10.6 главы 10 «Порядок ликвидации и реорганизации Учреждения» изложить в следующей редакции: 

«10.6. Денежные средства Учреждения, оставшиеся после расчетов с кредиторами, передаются Учредителю».
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