Изменение движения маршрутных автобусов 8, 9 мая 2007
В связи с проведением праздничных мероприятий, посвященных 62 годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, будет перекрыто  движение автотранспорта по ул.Энгельса, ул.Гагарина 8 мая с 8.30 до 12.00 и 9 мая с 8.00 до 13.00. 


На время перекрытия движение маршрутных автобусов будет осуществляться в объезд перекрываемых участков по следующим схемам:

· Маршруты № 4, 47, 17А, 36, 57, 95– от остановки «гостиница Обь»  движение по пр.Набережному, ул.Майской, ул.Энергетиков  далее по маршруту в прямом и обратном направлениях;

· Маршрут № 10 – от остановки «Газпром» по ул.Университетской, ул.Энергетиков (остановка «Дом Советов»), б-ру Свободы далее по маршруту;

· Маршрут № 22 – движение по укороченному маршруту – «Больничный комплекс – остановка «Изумруд» - ул.Ленина (остановка «УБР»)  - Аэропорт»;

· Маршруты № 17, 96 - от остановки «Газпром» по ул.Университетской, ул.Энергетиков (остановка «Дом Советов»), ул.Майской далее по маршруту;

Обращаем внимание пассажиров маршрута № 115.  
9 мая 2007 года с 8.00 до 13.00 движение автобусов будет осуществляться по укороченному маршруту  «остановка «Дом Советов» - СОТ «Рябинушка». В обратном направлении  с СОТ «Рябинушка» от остановки «Охотник» (ул.Островского) по ул.Ленина (остановка «м-н 1000 мелочей») - ул.Университетская -  ул.Энергетиков остановка «Дом Советов» - конечная.

Комитет транспорта, связи и эксплуатации дорог.






