Описание номинаций конкурсов «Наш город» и «Наши родители»
«ВСЕРОССИЙСКИЙ СОВЕТ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ»
 «СОЮЗ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ»

РОО «КУЛЬТУРА И ПРАВО»
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                                                                                  Всероссийский совет                            местного самоуправления
ВСЕРОССИЙСКИЕ КОНКУРСЫ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ 

«НАШ ГОРОД», 

«НАШИ РОДИТЕЛИ»
Всероссийские Конкурсы социальных проектов «Наш город» и «Наши родители» проводятся «Всероссийским советом местного самоуправления», «Союзом пенсионеров России», РОО «Культура и Право».

Идея проведения Конкурсов социальных проектов «Наш город» и «Наши родители» принадлежит Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Всероссийские Конкурсы социальных проектов «Наш город» и «Наши родители» имеют открытый характер и направлены на становление институтов гражданского общества, раскрытие творческих сил народов России, выявление, поддержку и популяризацию социально значимых проектов и гражданских инициатив.

Конкурсы реализуются во всех субъектах Российской Федерации.

Участниками Конкурсов могут быть некоммерческие организации, государственные и муниципальные учреждения,  органы местного самоуправления, досуговые, образовательные центры, организации культуры и искусства, благотворительные структуры и общественные организации (в том числе самоорганизованные группы граждан «без образования юридического лица»), а также физические лица.

Приоритет при выборе победителей будет отдаваться проектам, уже реализующимся  на момент объявления Конкурсов.

В Конкурсах определяются проекты-победители, информация о которых будет представлена в средствах массовой информации, а их авторы отличаются почетными дипломами.

Проведение Конкурсов предполагает издание «Книги добрых дел». «Книга добрых дел» будет содержать информацию о всех проектах и их руководителях, которые приняли участие в Конкурсах. Цель «Книги добрых дел» - популяризация положительного опыта реализации социальных проектов и гражданских инициатив.

Условия Конкурсов предусматривают выплату средств целевого финансирования проектам-победителям (на завершение реализации проектов или на реализацию проектов аналогичной направленности)()ечень субъектов федерации, в которых пройдет третий этап Конкурсов


































 в размере от 5 до 250 тысяч рублей в совокупности по каждой номинации.
Прием заявок и всех необходимых документов осуществляется с 20 августа по 15 октября 2007 года по адресам электронной почты:

konkursNG@yandex.ru - на Конкурс «Наш город»
                   konkursNR@yandex.ru - на Конкурс «Наши родители»
Всероссийский Конкурс социальных проектов

«Наш город»

Цель Конкурса 
Поддержка гражданских инициатив, направленных на решение проблем городских сообществ, сельских районов, деревень, повышение качества окружающей среды, укрепление местного самоуправления, стимулирование социальной активности граждан.

Задачи Конкурса  
· выстраивание коммуникации и достижение партнерства между различными группами городского сообщества и органами местного самоуправления; вовлечение жителей в решение вопросов местного самоуправления; 

· развитие в гражданах чувства ответственности за поддержание городской и сельской окружающей среды в надлежащем состоянии;

· повышение информированности и правовой грамотности городского и сельского населения;

· популяризация успешного опыта реформ жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства городских и сельских территорий, управления жильем и другими сферами городской жизни;

· популяризация успешного опыта регулирования миграционных вопросов, межнациональных и межконфессиональных отношений.

Номинации Конкурса

1.  Номинация «Наш дом» направлена на поддержку проектов:

· повышения правовой грамотности населения, создания центров и программ консультирования граждан по вопросам собственности жилья, управления жильем, земельных отношений, защиты прав потребителей;
· установления и укрепления общественного диалога между властью, бизнесом и обществом по решению жилищных вопросов и иных городских проблем;
· вовлечения жителей в решение вопросов местного самоуправления;

· развития и сохранения городских и поселковых культурно-досуговых центров, дворового спорта, клубов по интересам и иных мест для общения жителей;

· по охране квартир, подъездов, домов, дворов; проектов совместного участия государственных и муниципальных органов власти и граждан по охране порядка в городе;

· благоустройства подъездов, домов, двором, улиц и иных городских и сельских территорий;

· укрепления климата доверия, толерантности, взаимопонимания и дружбы в межнациональных и межконфессиональных отношениях, проведения среди жителей просветительской работы по межконфессиональным и миграционным вопросам;

· повышения эффективности гражданского контроля за деятельностью властей и правоохранительных органов, соблюдения законодательства и защиты прав граждан.

   2.
Номинация «Чистый город» направлена на поддержку проектов:

· поддержания в надлежащем состоянии окружающей среды в городах, чистоты городских и сельских территорий, водоемов, дворов, домов и подъездов;

· улучшения экологической ситуации в населенных пунктах и на прилегающих территориях;

· сохранения городских лесопарковых зон и водоемов, защиты зеленых насаждений и природоохранных зон городов, пригородов и сельской местности;

· экологического мониторинга городской среды, пригородов и сельской местности;

· улучшения качества воды для населения. 

3.     Номинация «Город детства» направлена на решение детских и молодежных проблем в городах, включая, в том числе, проекты: 

· создания и оборудования детских площадок;

· организации досуговой и образовательной деятельности детей дошкольного и школьного возраста и их родителей; развития военно-патриотических, духовно-нравственных программ и клубов для детей и молодежи;

· поддержки детей-сирот и детей-инвалидов, в том числе, создание специализированных досуговых и реабилитационных центров для этой категории детей, программ дистанционного обучения и коммуникации, благотворительной деятельности;

· направленные на изучение истории города, развитие у детей и молодежи чувства патриотизма и гордости за место, где они живут, за нашу страну;

· просвещения детей и молодежи по вопросам бережного отношения к природе, улучшения качества окружающей среды;

· укрепления института семьи, сохранения благоприятного микроклимата в семье, возрождения семейных ценностей и традиций, укрепления межпоколенческих связей и передачи опыта старших поколений.

Всероссийский Конкурс социальных проектов

 «Наши родители»

Цель Конкурса

Поддержка гражданских инициатив, направленных на формирование достойных жизненных условий для людей пожилого возраста, вовлечение их в полноценную деятельность на благо нашей страны, укрепление солидарности поколений, создание у людей старшего поколения чувства востребованности.
Задачи Конкурса  

· привлечение внимания общества к проблемам людей старшего поколения и их решению; 

· создание условий для успешной социализации и адаптации пожилых людей, инвалидов пенсионного возраста и военных пенсионеров.

Номинации Конкурса

1. Номинация «Активная жизнь» направлена на поддержку проектов: 
· создания Клубов по интересам, театров-студий, творческих коллективов, ансамблей самодеятельности с участием пожилых людей, центров общения людей пожилого возраста, в том числе клубов ветеранов; 
· повышения информированности и политической грамотности ветеранов, вовлечения пожилых людей в активную гражданскую, творческую, социальную деятельность; 
· социальной и профессиональной адаптации пожилых людей, пенсионеров (в том числе военных пенсионеров и членов их семей); образования и переобучения пенсионеров и пожилых людей (например, создание компьютерных классов, университетов третьего возраста, обучающих курсов по отдельным профессиям, специализированных агентств и программ по трудоустройству пожилых и т.д.).
2. Номинация «Уважение и поддержка» направлена на  поддержку проектов:
· создания комфортных условий в сфере оказания услуг людям пожилого возраста;

· оборудования домов, дворов, улиц, остановок транспорта, учреждений и иных мест в городах и населенных пунктах с целью создания условий для полноценной жизнедеятельности людей пожилого возраста и пенсионеров-инвалидов; 

· по формированию уважительного отношения молодежи к старшему поколению, оказания одиноким и нуждающимся пожилым людям поддержки и помощи в покупке лекарств и продуктов питания, ведении домашнего хозяйства; 

· повышения информированности и правовой грамотности пожилых людей, оказания юридической защиты и помощи пожилым людям. 

3. Номинация «Бесценный опыт» направлена на поддержку проектов: 
· участия старшего поколения в духовно-нравственной воспитательной и просветительской работе с молодежью и детьми школьного и дошкольного возраста;

· укрепления межпоколенческих связей, активизации участия ветеранских движений и объединений в гражданско-патриотическом, духовном и физическом воспитании подрастающего поколения на основе регулярного проведения совместных межпоколенческих акций и мероприятий;
· по изучению истории и местных традиций городов и населенных пунктов, развитию у детей и молодежи чувства патриотизма и гордости за место, где они живут, за нашу страну;

· укрепления института семьи, сохранения благоприятного микроклимата в семье, возрождения семейных ценностей и традиций, укрепления межпоколенческих связей и передачи опыта старших младшим.

Требования к проектам, принимаемым к участию в Конкурсе: 

· соответствие целям и задачам Конкурса;

· социальная направленность и эффективность проекта;

· актуальность решаемой социальной проблемы; 

· нацеленность проекта на конкретные результаты;

· соответствие проекта ресурсным возможностям заявителя;

· рациональность бюджета проекта.

