Пояснительная записка к расчету оценки эффективности предоставленных налоговых льгот  на территории города Сургута по итогам 2010 года.


Оценка эффективности налоговых льгот, предоставленных решениями городской Думы от 26.10.2005 г. № 505-III ГД «Об установлении земельного налога» и от 25.10.2005 г. № 504-III ГД «Об установлении налога на имущество физических лиц» ежегодно проводится департаментом финансов в соответствии с порядком, установленным постановлением Администрации города от 05.06.2007 года № 1679 «Об оценке эффективности налоговых льгот». 


В соответствии с данным постановлением, результаты проведённой оценки представляются Главе города до 1 июня, подлежат публикации в средствах массовой информации и размещению на официальном интернет-сайте Администрации города.



Целью расчёта эффективности предоставления налоговых льгот является формирование рациональной и счётной основы для принятия решений о предоставлении налоговых льгот по местным налогам отдельным категориям налогоплательщиков.


Оценка эффективности предоставленных налоговых льгот произведена по итогам 2010 года раздельно по типам категорий налогоплательщиков:

Тип А: организации, являющиеся получателями средств бюджета города;

Тип Б: физические лица, зарегистрированные на территории города и нуждающиеся в мерах социальной поддержки;

Тип В: некоммерческие организации, являющиеся плательщиками местных налогов в бюджет города;

Тип Г: коммерческие организации, являющиеся плательщиками местных налогов в бюджет города.

Для каждого из типов категорий налогоплательщиков расчет произведен по одному из видов эффективности предоставления налоговых льгот:

· социальная эффективность;

· бюджетная эффективность;

· народнохозяйственная эффективность.
 Пороговым значением эффективности предоставления налоговой (социальной, бюджетной, народнохозяйственной) льготы, является положительная минимальная величина, при достижении или превышении которой предоставление налоговой льготы признается эффективным.

При расчёте использовалась информация инспекции ФНС России по городу Сургуту о суммах льгот, предоставленных в 2010 году налогоплательщикам земельного налога и налога на имущество физических лиц в разрезе категорий налогоплательщиков.

В результате произведенных расчетов по каждому типу категорий налогоплательщиков получены следующие результаты эффективности предоставления льгот:

· сумма годового бюджетного эффекта составила 120 тыс. рублей (0,2 %);

· сумма годового социального эффекта составила 44 779 тыс. рублей (83 %);

-    сумма годового народнохозяйственного эффекта составила – 9 374 тыс.    рублей  (16,8 %).

Полученные положительные пороговые значения свидетельствуют об эффективности предоставления налоговых льгот. 

По данным инспекции ФНС России по городу Сургуту, не воспользовались правом на получение льготы в 2010 году следующие категории налогоплательщиков. 

По земельному налогу:

· органы судебной системы, органы прокуратуры, органы внутренних дел- в отношении земельных участков, предоставленных для непосредственного выполнения возложенных на них функций ;

· Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;

· лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

·  лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;

· физические и юридические лица, в отношении земельных участков, предоставленных для ведения крестьянских (фермерских) хозяйств либо осуществления предпринимательской деятельности в сфере сельского хозяйства.

  По налогу на имущество физических лиц:

· граждане, инфицированные вирусом иммунодефицита человека или больные СПИДом;

Общая сумма выпадающих доходов  бюджета города от предоставления льгот органами местного самоуправления по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц в 2010 году составила – 235 184 тыс. рублей, из них:

· по земельному налогу- 226 411тыс. рублей;

· по налогу на имущество физических лиц- 8 773 тыс. рублей.

Расчет оценки эффективности предоставленных налоговых льгот прилагается.

Отдел доходов
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