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пресс-релиз

26 февраля в 12.00 часов 

на городских площадках города:

площадь перед театром Сургутского государственного университета и  Городской парк культуры и отдыха по проспекту Набережный состоится народное гуляние «Широкая Масленица». 

Окончание зимы и встреча весны на Руси праздновалась с языческих времен. С XVI века этот праздник стали именовать Масленица. По всей России Масленицу ожидали с большим нетерпением. Это был самый яркий и веселый праздник, таким он остается и сегодня. Масленичное пиршество можно разделить на три основные части: встреча Масленицы; разгул или широкая Масленица и прощанье. В Прощеный день (воскресенье) не только прощались с Масленицей, но и готовились к Великому посту, который начинается на следующее утро. Люди стремились очистить себя от грешных мыслей и поступков, покаяться друг перед другом, просили друг у друга прощения.   
Песни, хороводы, молодецкие забавы, спортивные состязания и  традиционное сжигание Масленицы – так провожает зиму Сургут. 

Жителей и гостей города ждут спортивные состязания, конкурсы и забавы. Смелые и отважные смогут продемонстрировать свою удаль в «покорении» «масленичного столба».  Самых удачливых ждут ценные призы и подарки.

Юные гости праздника смогут прокатиться на красочном автопоезде и удивительной Емелиной печи.

Вас ждут следующие развлекательные мероприятия: 

Площадь перед театром СурГУ:

 
-  Театрализованное представление комедиантов и актеров.

 
-  Песни, хороводы, народные ручейники.

 
-  Молодецкие игры, состязания и забавы.

 
-  Масленичный столб.

 
-  Веселые аттракционы.

-  Обряд «Прости-прощай, Масленица».

 
-  Праздничная ярмарка.

Дополнительную информацию Вы можете узнать по телефону: 24-78-39.

Городской парк культуры и отдыха по проспекту Набережный 
- Концертно-игровая программа – выступление юных артистов, танцы со сказочными героями, представление с играми, потехами и подарками для юных гостей праздника;

     - Конкурс частушечников, плясунов, певцов, топарей, ухарей, эге-гейщиков, веселые хороводы, песни и пляски;

     - Богатырские состязания: поднятие гири, перетягивание каната, весенний «БУМ»: «Ты на буме удержись – и подушкой отмахнись! Станешь ты тогда герой – унесешь призы домой!»;
    - Спортивные состязания: шуточный хоккей, снежные шашки;

    - Конкурс на лучший масленичный блин «Испеки и съешь!»;

    - Рукодельная мастерская - где все желающие под руководством умелых мастеров смогут изготовить из лыка свою куклу "Домашняя Масленица";

   - Распилка дров и сбор поленницы;

     В финале – традиционное взятие масленичного столба, веселый хоровод, сожжение чучела Масленицы.  Приходите, Масленицу проводите, ждут вас песни, танцы пляски,  блины, хороводы, подарки от спонсоров и Городского парка. Вас ждет аттракцион «Стереозал 4D» – кинотеатр нового поколения, где взрослый и ребенок перенесутся в другое неизведанное фантастическое пространство и вообразят себя в абсолютно новом качестве, словом, ощутят то, что невозможно в повседневной реальной жизни. Аттракцион «Печь Емели», со всей всамделишной утварью со сказочной неутомимостью разъезжает по аллеям и площадям парка, на нем вы сможете совершить авто-прогулку по уютному снежному парку, насладиться красотой соснового бора, чистым свежим воздухом и получить заряд бодрости и отличного настроения!

Любители экстрима, смогут прокатиться с высокой снежной горы на сноутюбингах, ледянках и получить незабываемые впечатления.

Справки по телефонам: 22-35-32, 22-35-37, 45-74-63
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