Семинар: сила информационных технологий в деятельности муниципальных и государственных служащих: международный опыт  
Уважаемый руководитель!

Внимание! Процесс информатизации российских государственных учреждений и ведомств набирает обороты. Налицо позитивные сдвиги, которые позволяют надеяться, что нынешняя попытка информатизации госсектора может оказаться удачой. Однако итоги подводить еще рано, есть немало нерешенных проблем. Но решать их нужно срочно, потому что с 1 июля 2012 г. на электронное межведомственное взаимодействие должны перейти все регионы и муниципалитеты, а по плану, озвученному первыми лицами государства, к 2015 г. в электронном виде будут предоставляться все государственные услуги.

Данный семинар состоится 8-9 ноября 2012 года на базе с СурГУ  в соответствии с программой договора НО Фонда Георгия Назина «Перспектива»  с Калифорнийским университетом (США)  в контексте реализации компонента электронного правительства «Институциональная реформа государственного сектора на муниципальном уровне» с целью ознакомления с лучшими мировыми практиками и уроками в области электронного правительства.
Важно!

· Изучение международного опыта. Технологии применяемые в США в этой сфере деятельности государства опережает примерно на 10-15 лет.

· Образцы электронной документации.

· Всем участникам семинара выдается именной сертификат

Краткое содержание семинара

Введение в электронное государство.  Информационные технологии     Электронные услуги. Эволюция цифровой /электронной  экономики общества.  Использование кибер - пространства в общении.  Практика электронного управления на  государственных служащих  и муниципальных органов  власти в Соединённых Штатах.     Инновации в сфере госуправления и технологий.     Опыт  в сфере информационных технологий  и коммуникаций. Проектирование, приобретение,  разработка, модернизация, эксплуатация, совместное использование и роль органов местной власти в информационных ресурсах   Законодательство и государственной политика в области доступности использования и охраны государственной и муниципальной информации (например, закон об электронном государстве). Международный ИТ-опыт организации электронного управления муниципальными и государственными структурами. Основные уроки из международного опыта.
Порядок обучения:

Срок обучения: 8-9 ноября 2012г.

Программа двухдневного семинара
Сила информационных технологий в деятельности муниципальных и государственных служащих: международный опыт
 8 ноября 2012г.

начало  в 10.00

Введение в электронное государство.  Информационные технологии     Электронные услуги. Эволюция цифровой /электронной  экономики общества.  Использование кибер - пространства в общении.  Практика электронного управления на  государственных служащих  и муниципальных органов  власти в Соединённых Штатах.  
Перерыв с 13.00 – 13.40

Продолжение 13.40 – 16.30

   Инновации в сфере госуправления и технологий.     Опыт  в сфере информационных технологий  и коммуникаций. Проектирование, приобретение,  разработка, модернизация, эксплуатация, совместное использование и роль органов местной власти в информационных ресурсах  
17.00 – Экскурсия по университету, музеи университета

9 ноября 2012г.
начало в 9.00

 Законодательство и государственной политика в области доступности использования и охраны государственной и муниципальной информации (например, закон об электронном государстве). 
Перерыв 11.30-12.30

Продолжение в 12.30

Международный ИТ-опыт организации электронного управления муниципальными и государственными структурами. Основные уроки из международного опыта.
14.30 – обсуждение итогов, обмен мнениями 
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Доктор Тэпи Ром

БИОГРАФИЯ И РЕЗЮМЕ

Доктор Тэпи Ром в настоящее время - Профессор кафедры информационных наук и наук о принятии решений Калифорнийского университета Сан Бернардино. Основатель и владелец Journal of International Technology and Information Management (Журнала международных технологий и информационного менеджмента), the Journal of International Information Management (Журнала международного информационного менеджмента) и the Communications of the IIMA.

Он известен как научный деятель, консультант как на национальном, так и на международном уровне в сфере электронного правительства и информационных технологий в госсекторе. Является автором 14 книг, 62 статей в научных журналах, презентовал более 100 докладов по специальности. Осуществлял руководство изданием более 693 научных статей в 78 различных выпусках журналов. Известен как инициативный докладчик, провёл более 1000 лекций и семинаров. Работал в качестве директора по информационным технологиям (в ведении которого находились: стратегическое планирование, информационные системы, обработка данных в суперЭВМ). Проводил консультации для Правительства штата Калифорнии, госслужащих Правительства ХМАО-Югры (май 2012г.) а также для крупных компаний IBM, Westinghouse, Mead, Gannett и  многочисленных предприятий. Проводил консультации для государственных структур, таких как, Министерство обороны США, Департамент США по федеральным магистралям, Департамент правосудия штата Калифорния, Пакистан, республика Танзания (Восточная Африка), Кувейт. Читал лекции в Индии, Египте, Турции, Англии, Ирландии, Шотландии, Швеции, Эквадоре, Тайвани, Китайской народной республике. Профессор информационного менеджмента, компьютерных информационных систем и технологий. Организовал свою собственную кафедру, Стаж преподавания 35 лет. 

Контактный телефон 8 (3462) 762866, факс 8 (3462) 762929
Эл. почта: info@fngp.ru
Сайт: www.fngp.ru
