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Рисунки детей – лучший индикатор восприятия мира взрослых. Они яркие и многоцветные, а это значит, что мир они видят надежным.
В целях популяризации вопросов охраны труда среди детей и молодёжи, формирования мотивации к вопросам безопасности труда вкомпании ООО «Югрател», в честь праздничных мероприятий, посвященных к Всемирному дню охраны труда с 01 марта по 04 мая 2013 года проводился конкурс детского рисунка «Безопасность и охрана труда моих родителей». 

В конкурсе приняли участие дети от 1,5 до 17 лет. Всего участников – 32.На рассмотрение конкурсной комиссии было представлено 38 детских рисунков, которые убедительно призывали к серьезному и ответственному отношению к охране труда. Детские рисунки на такую актуальную тему, как безопасность и охрана труда способны не только повысить ответственность родителей за свою собственную безопасность, но и изменить отношение к безопасности у самих юных художников.
Жюри конкурса, совместно со специалистами отдела по труду департамента по экономической политике Администрации города определили победителей конкурса и учредили дополнительные призовые места.

Лучшим юным художником в младшей возрастной группе, дети до 6 лет,стемой рисунка «Мой безопасный мир» признан -  Калпак Саша, 6 лет,
г. Югорск.
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Во II группе -  от 7 до 12 лет,  безопасность и охрана труда моих родителей, тема рисунка  «Мама, папа, я и охрана труда» - Обловатный Никита, 8 лет, г. Сургут.
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В III группе - от 12 до 18 лет, с юмористическим оттенком на тему нарушений требований безопасности и охраны труда - Миенко Екатерина, 12 лет, г. Сургут.
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В дополнительной номинации лучшими юными художниками признаны:
I группа «Самый маленький участник» - Колденберг Вика, 2 года 7 месяцев, г. Ханты-Мансийск;
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Во II группе – Кручинина Владислава, 9 лет, г. Сургут;
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В III группе – Дюльгер Ольга, 17 лет,г. Сургут.
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04 мая 2013 года состоялось награждениеюных художников, всем победителям и участникам были вручены памятные призы и дипломы.
Торжественное мероприятие проводилось в актовом зале компании «Югрател», всех участников и гостей ждала познавательно-развлекательная программа: ребята смогли реанимировать тренажер «Гоша», примерить на себя средства индивидуальной защиты: перчатки, маски, каски и т.д.

Завершился конкурс детского рисунка, определены победители. Конкурсной комиссии очень трудно было выбрать лучшие рисунки, ведь все они, вне зависимости от художественного исполнения, представляют ценность, поскольку, прежде всего, отражают внутренний мир детей и то, как родители смогли объяснить детям, что такое «охрана труда».
