О РАБОТЕ  ДЕТСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ 

в  рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям 
Уважаемые жители города Сургута!

         В  рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям продолжает свою работу Детская общественная приемная, действующая в составе  территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации города Сургута с июля 2001 года  в соответствии  с Постановлением  Губернатора Ханты-Мансийского  автономного округа от 18.09.01 года № 148 «Об организации детской общественной приемной на территории Ханты-Мансийского автономного округа».

Детская общественная приемная образована с целью оперативного оказания помощи несовершеннолетним по вопросам защиты их прав и законных интересов.

Деятельность приемной основывается на принципах:
    - законности; 

- анонимности;

- абсолютной открытости;

- доступности; 

- конфиденциальности;

- демократизма. 

К работе в детской общественной приемной для своевременного решения вопросов, возникающих в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты прав и законных интересов несовершеннолетних привлекаются специалисты городских учреждений. 

          Детская общественная приемная в соответствии с возложенными на нее задачами: 

• организует прием детей и подростков, их родителей или лиц, их заменяющих, других граждан по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;

• консультирует детей и подростков, а также их родителей или лиц, их заменяющих, других граждан по вопросам профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

• проводит ежемесячный анализ и обобщает тематику обращений, поступивших в адрес приемной; 

• информирует население города об основных направлениях деятельности приемной через средства массовой информации. 

      Обращаемость жителей города Сургута в Детскую общественную приемную стабильно на протяжении ряда лет. С 2001 года по 2012 год с различными вопросами в её адрес обратились более  2 тысяч человек.

      В течение рабочей недели с понедельника по пятницу с 09-00 до 15-00 специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации города Сургута ведут прием и отвечают на Ваши вопросы по адресу: г. Сургут, ул. Магистральная, 22, и по телефонам 36-38-58, 35-50-91, 35-18-11.
       Кроме того, свои вопросы вы можете направить на электронный адрес E-mail: podrostok@admsurgut.ru

Работники социальной защиты населения оказывают социальную помощь и поддержку наиболее незащищенным гражданам. Для проведения совместных действий по защите прав детей и их дальнейшего жизнеустройства к работе в Детской общественной приемной привлекаются сотрудники комитета по опеке и попечительству Администрации г. Сургута и Бюджетного  учреждения ХМАО-Югры «Центр социальной помощи семье и детям «Зазеркалье». 

          Вопросы, связанные с проблемами, возникающими в образовательных учреждениях, и внеурочной занятостью несовершеннолетних решаются оперативно совместно со специалистами департамента образования Администрации г. Сургута, департамента культуры, молодежной политики и спорта  Администрации г. Сургута.

          Органы службы занятости в порядке, предусмотренном Законом «О занятости населения в Российской Федерации», содействуют трудовому устройству несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства.

          С более подробной информацией о деятельности Детской общественной приемной жители города могут познакомиться на сайте Администрации города Сургута: http://www.admsurgut.ru в разделе «Администрация» - «Структурные подразделения Администрации города» - «Отдел по организации работы комиссии по делам несовершеннолетних, защите их прав» - «Информация о работе Комиссии». 

Мы ждем обращений от детей, родителей и просто неравнодушных людей!
